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Uz ventilācijas agregāta
TA3000 siltumapgādi N=42kW

P
agraba stāva plāns

 ar ventilācijas agregātu siltum
apgādes cauruļvadiem
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Jaucējmezgls SUMX-6.3
L=0.8m³/st; P=4.0m
El. =1×230; N=100w

Jaucējmezgls SUMX-10
L=1.5m³/st; P=5.0m
El. =1×230; N=250w

Jaucējmezgls SUMX-10
L=1.8m³/st; P=4.0m
El. =1×230; N=250w

ASV-PV; ASV-I; Dn25
Kvs=1.8; DP=0.2Bar

A
S

V
-P

V
; A

SV-I; D
n

25
K

vs=1.5; DP
=0.2Bar

V
entilācijas agregātu siltum
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sistēm

u uzpildīt ar 30%
 glikola šīdum
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/v pie giestiem

Jaucējmezgls SUMX-6.3
L=0.8m³/st; P=4.0m
El. =1×230; N=100w


